1-нұсқа


1.Есептеңіз: 

2.Өрнекті ықшамдаңыз: 

3.Теңсіздікті шешіңіз:

[bookmark: _GoBack]4.Теңдеулер жүйесін шешіңіз:

5.  функциясын зерттеп, графигін салыңыз.

6. a -ның қандай мәндерінде  сызықтарымен шектелген фигураның ауданы  4-ке тең болады?
2- нұсқа


1. Есептеңіз: 

2. Өрнекті ықшамдаңыз: 

3. Теңсіздікті шешіңіз:

4. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:

5. функциясын зерттеп, графигін салыңыз.

6. a -ның қандай мәндерінде  сызықтарымен шектелген фигураның ауданы  9-ға тең болады?
oleObject3.bin

image4.wmf
(

)

1

2

3

<

-

+

x

x

log

x


oleObject4.bin

image5.wmf
î

í

ì

=

+

=

×

.

5

3

2

,

6

3

2

y

x

y

x


oleObject5.bin

image6.wmf
(

)

3

x

х

x

f

+

=


oleObject6.bin

image7.wmf
,

а

,

а

х

,

у

,

х

у

0

0

3

>

=

=

=


oleObject7.bin

oleObject8.bin

image8.wmf
(

)

(

)

20

3

6

5

5

3

12

3

2

-

-

+


oleObject9.bin

image9.wmf
3

2

1

4

1

4

1

4

1

4

1

16

64

4

4

4

4

-

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

+

-

+

-

+

a

a

a

a

a


oleObject10.bin

image10.wmf
1

2

3

2

<

+

x

log

x


oleObject11.bin

image11.wmf
î

í

ì

=

×

=

-

×

.

15

3

7

,

12

3

7

3

y

x

y

x


oleObject12.bin

image12.wmf
(

)

x

x

x

f

-

=

4

2


oleObject13.bin

image13.wmf
,

а

,

а

х

,

у

,

х

у

0

0

2

>

=

=

=


oleObject14.bin

image1.wmf

oleObject1.bin

image2.wmf
3

19

10

11

19

8

11

4

5

+

-

-

+

+


oleObject2.bin

image3.wmf
÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

-

+

-

2

1

2

1

2

3

2

3

2

1

2

1

a

b

b

a

b

a

b

a

b

a


